



Житель республики признан виновным в незаконном обороте технических средств для негласного получения информации



Собранные Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.138.1 УК РФ (незаконный оборот специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации).

Следствием и судом установлено, что 01 ноября 2017 года осужденный, находясь в городе Магас незаконно реализовал сотрудникам МВД по Республике Ингушетия проводившим оперативно-розыскные мероприятия электронное устройство, предназначенное для негласного получения информации.

Приговором суда ему назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 год.

27 Марта 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1213089>